

荥阳播报 | 政务



大事记

荥阳鼓励本土企业 做大做强

7月3日至4日,荥阳市领导宋书杰、张淑霞等与荥阳市科工委、规划局、国土局、住建局、房产中心等单位负责人先后到宇明阀门有限公司、黄河消防器材厂、省通讯电缆厂、华品置业有限公司和海龙集团等企业调研并一线办公,了解和解决企业在生产发展中遇到的困难和问题。

每到一家企业,荥阳市委

书记宋书杰都深入到生产车间和项目现场,察看生产经营和项目建设进展情况,并与企业负责人交流座谈,认真听取汇报,详细了解企业目前遇到的困难。针对企业反映的问题,宋书杰及随行部门负责人都一一给予解答。

宋书杰说,建筑机械、阀门等行业的本土企业要立足荥阳、抓住发展机遇,提升经

营理念和创新意识,以科技为支撑,采用新技术、新工艺、新材料,争取研发出具有高技术含量、高附加值、高竞争力的新产品,提升经济效益和市场竞争能力。地产企业要进一步提高站位,放眼长远,认真学习借鉴外地区的好经验、好做法,积极与国内知名企业强强联合,争取把企业做大、做优、做强,造福荥阳。

宋书杰还说,本土企业负责人要进一步转变思想,围绕如何把企业做大做强、促进地方发展、造福荥阳想办法、出实招。各相关职能部门要树立主动服务意识,尽最大努力帮助企业解决一些经营发展中遇到的困难,为企业的做大做强提供服务和保障。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 张小歌



黑板报

荥阳9位书法家 成省书法家协会会员

近日,荥阳市书法家韩露、王玉平、曹桂英、张国锋、张惠恩、王杰三、王晓辉、李青霞、王南方等9人被河南省书法家协会批准为正式会员。至此,荥阳市省书协队伍由30多人扩大到40余人,这在全省各县市是不多见的。

通讯员 卜海峰

豫龙镇掀起农村环境整治 工作新高潮

近日,豫龙镇再次实施大范围的改善农村人居环境清洁家园活动。本次活动由镇创建办牵头,组织各村各部门对索河路东段豫龙镇辖区范围内道路两旁的柴草、秸秆、杂物、生活垃圾、建筑垃圾等实施大清理活动。

该项活动中,豫龙镇共出动铲车2辆、板车3辆、垃圾清运车4辆。对毛寨、兴国寺、京襄城等村部分沿线进行整治清理,共清理道路15公里,清理柴草、秸秆25堆,清理各类垃圾50方,大大改善了沿线群众的出行及周边群众的居住环境。

通讯员 张洋



黑板报

荥阳多部门联合拆除17处违建

为严厉打击违法建设行为,避免新增违法建设情况发生,7月4日,荥阳市查违办组织京城办、住建局、国土局、公安局等部门执法人员共计近200人,出动执法车辆10部、铲

车1台,成立外围警戒道路清障及外围巡防强制带人组、现场清理及劝说组、外围警戒组、拆迁组、录像取证组,对京城办曹李村田大保、陈松贵、汪志勇违法占地、违法建设进行了依

法拆除,对王桂荣在建住宅户进行强制停工;对广武路南段红线内13起违法建设进行了部分拆除,责令剩余建设户写出保证,限其两日内自行拆除,如不拆除将进行强拆。

此次联合执法拆除违法建设面积近2000平方米,清除占道建筑材料30立方米,砸毁搅拌机1台,有力震慑和打击了京城办事处近期违法建设增多的趋势。

通讯员 王莹



小喇叭

荥阳英雄树上央视了,你看了吗

7月7日,中央电视台CCTV-4中文国际频道《中国古树》栏目首播了荥阳千年古榧英雄树。

古榧树位于环翠峪内八

路军后方医院窑洞上方,树高12米,东西冠幅17米,南北冠幅20米,胸围310厘米,因为枝繁叶茂,冠盖巨大如伞,在抗日时期以其天然隐蔽,使

得一批批伤员脱离险境,故被当地群众称作“英雄树”。该树已被荥阳市绿化委员会挂牌保护,列入国家一级保护古树。

据悉,中央电视台中文国际频道栏目组于4月25日~27日对古树进行了全方位宣传拍摄。

通讯员 张海霞

“清凉”二手空调
移机充氟清洗,高价回收
电话:15036097988

滚滚热浪挡不住检修进度

——王河35千伏变电站检修纪实

严峻考验,攻坚克难

平时3天更换一台的工作量,已是加班加点,两天更换11台,特别是连续多日的高温,对所有施工人员来说,都是一个严峻的考验。尤其是王河变电高压室空间极其狭小,留给检修人员工作的区域仅有0.7平方米,更是给施工带来了诸多不便。

工期紧,任务重,环境差,能不能啃下这块“硬骨头”,让荥阳公司运检室主任袁明生也感到了不小的压力。7月5日,他已带着20多名施工人员从早上6点干到晚上7点,安装了6台隔离开关。7月6日6点多,他又提前来到施工现场,早早地做准备工作。

早上9点,滚滚热浪已初露苗头,户外不到20分钟的班前会,热汗就顺着大家的脸颊流了下来。

坚定信心,完成任务

“今天务必要安装调试好剩下的5台,明天煤矿就正式开工,绝不能耽误生产!”班前会结束前,袁明生又强调了一遍工期。而这句话,就像在本就炎热的空气里,倒上了一大盆滚烫的热水,使得施工氛围更加紧迫。

因为高压室的过道实在太窄,一个人走,都必须侧着身子才可。所以新旧相加,22台重达100斤的隔离

开关,只能全部用人力通过窗户搬运。来来回回几趟,年轻小伙马博都忍不住使劲甩了甩胳膊。“胳膊酸了,使不上劲儿,甩一甩,把乏劲儿甩走!”话音落下,停留在脸上的憨厚笑容,是所有一线工人的共同特征。

不知不觉,时针指向11点,气温越来越高。为保证设备与铝排的完全契合,检修员郑磊窝在高压柜不足一平米的狭小空间里,仔细对比安全距离,在铝排上做着记号。另一侧高压柜里,安装隔离开关的战斗正在进行,架支撑、拧螺杆、连接母线、调试设备……大家都铆足了劲儿,谁都不允许自己掉链子。狭小的空间里,热气与呼吸混合,整个高压柜像蒸笼一般,不等片刻,汗水已湿透衣襟。

朴实能干,乐观向上

“开饭,开饭,吃饭喽!”伴随着正午高温的来袭,累了一上午的检修人员们也等来了简单却美味的午饭。也就在这时,紧张的检修气氛才被大家的说笑和调侃声减缓了一些,大家端着碗,盛着汤,说笑着,享受难得的午休时刻。

烈日炎炎,蝉声鸣鸣,片刻休息后,检修人员们又投入新一轮战斗,在大家挥汗如雨的努力下,在两天内大家完成了11台隔离开关的任务。

7月6日,对荥阳市供电公司运检室的检修人员来说,这个周末要与汗流浃背、紧张施工联系在一起。5日和6日两天,他们要完成对王河35KV变电站6KV高压室11台隔离开关的安装调试,以保证度夏高峰期电力的安全稳定供应。



天气炎热,电业局员工正紧张工作。

【延伸阅读】

《电力设施保护条例》第十六条 架空电力线路建设项目和公用工程、城市绿化及其他工程之间发生妨碍时,按下述原则处理:

(一)新建架空电力线路建设工程、项目需穿过林区时,应当按国家有关电力设计的规程砍伐出通道,通道内不得再种植树木;对需砍伐的树木由架空电力线路建设单位按国家的规定办理手续和付给树木所有者一次性补偿费用,并与其签订不再在通道内种植树木的协议。

(二)架空电力线路建设项目、计划已经当地城市建设规划主管部门批准的,园林部门对影响架空电力线路安全运行的树木,应当负责修剪,并保持今后树木自然生长最终高度和架空

电力线路导线之间的距离符合安全距离的要求。

(三)根据城市绿化规划的要求,必须在已建架空电力线路保护区内种植树木时,园林部门需与电力管理部门协商,征得同意后,可种植低矮树种,并由园林部门负责修剪以保持树木自然生长最终高度和架空电力线路导线之间的距离符合安全距离的要求。

(四)架空电力线路导线在最大弧垂或最大风偏后与树木之间的安全距离为:

电压等级	最大风偏距离	最大垂直距离
35~110千伏	3.5米	4.0米
154~220千伏	4.0米	4.5米
330千伏	5.0米	5.5米
500千伏	7.0米	7.0米

对不符合上述要求的树木应当依法进行修剪或砍伐,所需费用由树木所有者负担。

《电力设施保护条例》第十八条 在依法划定的电力设施保护区内,任何单位和个人不得种植危及电力设施安全的树木、竹子或高秆植物。

电力企业对已划定的电力设施保护区域内新种植或自然生长的可能危及电力设施安全的树木、竹子,应当予以砍伐,并不予支付林木补偿费、林地补偿费、植被恢复费等任何费用。

荥阳播报 王世端
通讯员 田斯阳 王灿灿 文/图